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Leefbaarheidsbevraging Stad Antwerpen

 Demografische gegevens

Hoe lang in straat

Gezinssituatie

Woont in straat

Eigenaar

0 0

6

4

3

Min 16 jaar

16 tot 24 jaar

25 tot 39 jaar

40 jaar tot 64 jaar

Plus 65 jaar

 Straat

16Vaderlandstraat

 Hoe lang in straat

0 0 0

Minder dan 5 jaar 5 tot 15 jaar Meer dan 15 jaar

 Gezinssituatie

2 2

6

4

0 0
alleen zonder kind

alleen met kind(eren)

met partner

gezin met kind(eren)

bij familie

co-housing

 Woont in straat

14

0 0 0
Ja, ik woon er

Nee, maar werk er

Omliggende straat

Ergens anders

 Eigenaar

0 0

Eigenaar Huurder

Leeftijd



09-09-2021 12:04 Dashboard

https://sense-us.dashboard.voicesthatcount.net/print 2/5

Leefbaarheid

 Score per
hoofdimensie

Totale score: 4.6 /
10

4 4.2

5.3
4.9

Inrichting

Sociaal
Omgeving

Verkeer

Score per dimensie (score op 10)

3.9

6.9

3.8

1.9 3.5

6.4

2.7

3.4

4.8
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3.8
6.4

4.8

5.8

5.4

5.2
3.1

Uitzicht & fraaiheid
Oversteekbaarheid

Groen in de straat

Rustplaatsen

Schaduw & beschutting

Sociaal contact

Dingen om te doen & te zie

Spelen op straat

Veiligheidsgevoel

Bereikbaarheid voorzieningen
Geluidcomfort

Netheid van de straat

Luchtkwaliteit

Overstromingsbestendigheid

Hittecomfort

Verkeersluwte

Verkeersveiligheid

Ruimte voetganger

Parkeergelegenheid 

Aanbod duurzame mobiliteit

Voorstellen

 Voorstellen gaan over

0

0

0

0

Sociale contacten met buren

Gedrag van ‘gebruikers’ van de straat

Groen in de straat

Infrastructuur / inrichting van de straat

Zie extra bijlagen voor tekstuele verhalen, aanbevelingen en suggesties.

Beleving
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 Positief of negatief gevoel

100%

Positief
gevoel

Gemengd
gevoel

Negatief
gevoel

Geen
mening

 Afraden/aanraden om in straat te komen
wonen

100%

Aangeraden Geen mening Afgeraden

 Afraden/aanraden om in straat te komen
wonen

0 0 0 0 0

Heel erg aangeraden

Eerder aangeraden

Eerder afgeraden

Heel erg afgeraden

Geen mening

 Wat zijn belangrijkste thema’s die je hebt aangehaald in je verhaal?

0 0 0 0 0 0 0 0

inrichting

groen
verkeerssituatie

sociaal
(on)veiligheidsgevoel

factoren door mens

factoren door klimaat

voorzieningen

 Gevoel over je straat

16 16 16 16 16 16 16

Trots Blij Hoopvol Bezorgd Kwaad Machteloos Geen
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 Perceptie van de straat

Niet echt iets om fier over te zijn Een voorbeeld voor andere straten

 Belang van de straat

Iets puur functioneel / praktisch De plek waar ik me echt thuis voel

Zie extra bijlagen voor tekstuele verhalen, aanbevelingen en suggesties.

Groen in de straat

 Wil je zelf ook meehelpen aan meer groen in
deze straat?

3

0

0

0

6

Niet geïnteresseerd

Graag meewerken aan een samentuin

Met ondersteuning aanplanten

Zelf een geveltuin aanleggen

Heb al groen en blijf deze onderhouden

 Welk soort groen zou je het liefst zien in je
nieuwe straat?

3

0

12

8

10

10

7

7

12

11

Geen

Regenwateropvang

Parkeerplaats of rijbaan

Samentuin / kruidentuin

Groenslinger

Geveltuin

Gras

Struiken

Bloemen

Bomen
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Zie extra bijlagen voor tekstuele verhalen, aanbevelingen en suggesties.


